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Деякі популярні туристичні країни почали посилювати правила для іноземців та

відкрито демонструвати небажання приймати бюджетних мандрівників. Серед

причин — перевантаження туристами, зростання витрат та спроби зробити

відпочинок більш “елітним”.

Про це повідомляє Travel Off Path.

Очолив список Таїланд, який нещодавно скоротив термін безвізового

перебування для туристів із 60 до 30 днів. Крім того, влада країни планує

запровадити обов’язковий в’їзний збір у розмірі 300 батів для іноземців.

Автори матеріалу зазначають, що влада Таїланду намагається переорієнтувати

туризм на заможних мандрівників. Водночас уже на початку 2026 року кількість

іноземних туристів у країні скоротилася більш ніж на 7%.

Як альтернативу Таїланду експерти радять Малайзію, де для більшості західних

країн досі діє 90-денний безвізовий режим.

До списку також потрапила Іспанія. У матеріалі зазначається, що країна

посилила вимоги до туристів, а також збирає великий обсяг персональних

даних, включно з інформацією про банківські картки та родинні зв’язки. Крім

того, в Іспанії регулярно проходять антитуристичні протести.

Альтернативою Іспанії назвали Чорногорію.

В Італії туристи дедалі частіше стикаються з новими обмеженнями та штрафами.

Наприклад, у Венеції ввели плату за вхід до міста для одноденних туристів, а в

Римі — оплату за доступ до фонтану Треві.

Також у матеріалі згадуються США, де після приходу адміністрації Дональда

Трампа посилили перевірки на кордоні та підвищили ціни на відвідування

національних парків.

До переліку країн із жорсткішою туристичною політикою також увійшли

Нідерланди, Японія, Ісландія та Канада.

Зокрема, в Амстердамі діють одні з найвищих туристичних податків у Європі,

Японія вводить нові обмеження для популярних туристичних місць, а Ісландія

запровадила високі дорожні збори для орендованих автомобілів.

У Канаді, як зазначає видання, посилили бюрократичні процедури для частини

іноземних туристів та ускладнили процес оформлення документів.

Водночас експерти наголошують, що дедалі більше мандрівників починають

обирати країни, де туристів досі сприймають як бажаних гостей, а не як

проблему для місцевої інфраструктури.
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